
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 «Όλες οι Μεγάλες Οικιακές Συσκευές (mda) και τα κλιματιστικά MIDEA με επιστροφή την αξία του 

ΦΠΑ στο Public Wallet» 

 

Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος ανταμοιβής Public Wallet+  

για την περίοδο από την 17/05/2026 ώρα 09:00 έως και την 24/05/2026 ώρα 23:59. 

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+, για 

αγορές σε Μεγάλες Οικιακές Συσκευές (mda) και τα κλιματιστικά MIDEA, Παράρτημα Α’ κερδίζεις επιστροφή 

19.35% στο ψηφιακό πορτοφόλι, προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους 

Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public+) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω των φυσικών 

καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά κατά 

το χρονικό διάστημα από την 17/05/2026 ώρα 09:00 έως και την 24/05/2026 ώρα 23:59., σύμφωνα με τους 

ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public + και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές σε Μεγάλες Οικιακές Συσκευές (mda) και τα κλιματιστικά MIDEA μέσω των 

φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με 

ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά 

κατά το χρονικό διάστημα από την 17/05/2026 ώρα 09:00 έως και την 24/05/2026 ώρα 23:59..(εφεξής η 

«περίοδος») και μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη Επιστροφής αξίας προς 

εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο 

Public Plus (Public+). Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως άνω χρονικής περιόδου, δεν θα 

λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπετε από τους όρους της παρούσας Ενέργειας.  

Επίσης, η Public+ επιστροφή της ενέργειας, δεν συνδυάζεται με άλλη προωθητική ενέργεια.   

  

Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες 

μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 24/05/2026 ώρα 23:59.). Σημειώνεται πως η εξόφληση και τιμολόγησή 



των παραγγελιών, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήξη της Ενέργειας 

(ήτοι μέχρι την 07/06/2026 , ώρα 23:59). 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη μέσω των φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της 

καταστήματος www.public.gr της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+ και συγκεκριμένα η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία 

(απόδειξης λιανικής πώλησης).  

Διευκρινίζεται ότι έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη λιανικής πώλησης) πρέπει να περιλαμβάνει προϊόντα 

από το Παράρτημα Α’. Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται δεκτές με τη διενέργεια περισσότερων 

συναλλαγών και την έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την Εταιρεία. 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν χρήση της ψηφιακής 

κάρτας Public+ επιδεικνύοντας την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος. Η δήλωση των ως άνω στοιχείων 

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των καταναλωτών στην Ενέργεια. 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 07/06/2026 

έως και 07/08/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public 

Home» ή  και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και 

εκδηλώσεων καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η 

επιστροφή αξίας αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και 

μοναδική φορά κατά την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται 

στην απόδειξη. Η επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η 

επιστροφή αξίας δεν δύναται να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας 

εξαιρούνται επίσης συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή 

μετρητών και συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για 

λογαριασμό προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. Σε περίπτωση 

ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική αγορά του 

προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται 

μονομερώς από την Εταιρεία. 

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με 

την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή 

αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία.  

 

https://myclub.public.gr/


7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστήματος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/


αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 

Παράρτημα Α’ 

 

Material ID Material Description 

1834303 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MFD45S200X.2-ES 

1834304 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MFD60S080X 

1728497 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W120WB/W-GR 

2108892 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF210W100BA30/W-GR 

2113935 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF205W100BA30/W-GR 10 K 

2113937 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF205W80BA30/W-GR 8 KG 

2119224 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD205H100BW/W-GR 

1956518 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ MIDEA MDRC405FEEE01 

1956526 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ MIDEA MDRC207FEE01 

2119223 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ MIDEA MDRC284FZE01 

2129995 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ MIDEA MDRD129FZE01 

1936251 MINI BAR MIDEA MDRD86FGE01 WH 

2040745 ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRF705BIE70 

1923286 ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ MIDEA MDRD142FGE01 WH 

2015316 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB600MME46 

2040743 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB548MIC46P 

2074073 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB593FGE46 

1841371 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIDEA MIH740F238K0 

1841369 ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA 7NM30E0 

1963285 ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA MBON5M90E5-BK 

1957309 ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ MIDEA MM20CF2E 

1957314 ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ MIDEA AG20CF2EBK 

1735319 ΠΛYNT.-ΣΤΕΓΝ. MIDEA MFG11D80BS SILVER 

1670554 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MFD45S200W1GR 

1926038 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWTT0802MS-WF 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


1725885 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA LUNAR MF200W80WB/W 

1670546 ΠΛ.ΡΟΥΧ. MIDEA MF200W90B/W-GR 

1670547 ΠΛ.ΡΟΥΧ. MIDEA MF200W80B/W-GR 

1670548 ΠΛ.ΡΟΥΧ. MIDEA MF200W70BWGR 

1670560 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MT15W80BWGR 

1728498 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W100WB/W-GR 

1850606 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF100W70/W-GR 

1875056 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W90WB/W-GR 

1963381 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF100W100BA/W-GR 

1963382 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF100W80BA/W-GR 

1968063 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF100T70B/W-GR 

1728501 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD200H90W/W-GR 

1968066 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD200H90BW/W-GR 

1968068 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD200H100BW/W-GR 

1956521 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ MIDEA MDRC280FEEE01 

1956523 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ MIDEA MDRC152FEEE01 

1676800 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠ. MIDEA MDRT645MTF46 

1676801 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠ. MIDEA MDRT489MTE46 

1883100 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT489MTE01 

1565379 Ψυγ/κτης MIDEA MB572A2 IN 

1670543 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB521MGE28T DARKA INOX 

1676799 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB438FGE28 

1710620 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB593FGE02 

1728543 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB470MIE02 

1833045 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB521MIE02 

1887930 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB521MIC46A INOX 

1912771 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB470MGC02 

1995811 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MERB345MGC02 ΙΝΟΧ 

1841374 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH640F145K0FRX 

1841375 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH640F145K0 

1841376 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH520T157K0 

1600065 ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ MIDEA AG925EA9-SB 

1834315 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MID60S130 

1834316 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MID45S120-ES 

1925633 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWES1433DB-W 

1925634 ΕΝΤ.ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWES1033DB-W 

1885007 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MFD45S200W.2-ES 

1897621 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MFD60S080W 

2047400 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWEF1034DSS-WC 

2047401 ΠΛ.ΠΙΑΤΩΝ MIDEA MDWEF1433DSS-W 

1728499 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W90WB/T-GR 



1728500 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W80WB/T-GR 

1875055 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF200W80WB/W-GR 

1963383 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF100W90BA/W-GR 

2047396 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W100BA10/W 

2047397 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W90BA10/W 

2047398 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W80BA10/W 

2047399 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF110W70B/W 

2113936 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF205W90BA30/W-GR 9 KG 

2094719 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD210H100BW/W 

2108894 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD110H80D/W-GR 

2119225 ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ MIDEA MD205H90BW/W-GR 

1968070 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ MIDEA MDRC564FEE01 

2119234 ΚΑΤ/ΚΤΗΣ ΜΠΑΟΥΛΟ MIDEA MDRC154FZE01 

1670545 ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRF648FGE02 

1887929 ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRS619FIE46 INOX 

2040744 ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRM706BIE70 

2108897 ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRM587BIE70 75CM 

2119231 ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ MIDEA MDRM923CIE46M 

1912765 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤO MIDEA MDRT580MTE02E 

1912766 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT580MTE01E 

1968057 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT645MTE02E 

1968060 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT645MTE01E 

2007431 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT489MTE02E 

2010302 ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ MIDEA MDRT489MTE01E 

1936250 ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ MIDEA MDRD168FGE01 WH 

2119233 ΨΥΓΕΙΟ MONΟΠΟΡΤΟ MIDEA MDRD142FGE50 

1887933 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB521MGA46O 

1912767 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB489FGE02OE 

1912768 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB489FGE01OE 

1912769 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB380FGE01A 

1918654 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB424FGE02OE INOX 

1918655 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB424FGE01OE WH 

1958457 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB380FGE02A INOX 

2015317 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB548MME46 

2040742 ΨΥΓ/ΚΤΗΣ MIDEA MDRB600MIC46P 

2092949 ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ MIDEA MBMTG925E-X 

2092950 ΕΝΤ. ΦΟΥΡ. ΜΙΚΡ/ΤΩΝ MIDEA MW 20 DI BK 

2092948 ΕΣΤΙΑ ΑΕΡΙΟΥ MIDEA MG60GM097AH2B-EU 

1841372 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIDEA MIH740T135K0 

1841373 ΕΣΤΙΑ ΕΠΑΓΩΓΙΚΗ MIDEA MIH350D157K0 

2007714 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH702T298K0 



2092947 ΕΣΤΙΑ ΚΕΡΑΜΙΚΗ MIDEA MCH522T219K0 

2113940 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIDEA WH02-0000245 

2113941 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIDEA WH02-0000246 

2113942 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIDEA WH02-0000247 

2113943 ΑΠΟΡ. ΚΑΜ/ΔΑ MIDEA WH02-0000244 

2113946 ΜΗΧ/ΣΜΟΣ ΑΠΟΡ. MIDEA WH02-0000248 

2113944 ΑΠΟΡ. ΣΥΡΟΜ. MIDEA WH02-0000250 

2092944 ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA MBO7NP30E4-BK 

2092945 ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA MBO7NM30D0-BK 

2092946 ΦΟΥΡΝΟΣ MIDEA MBO65M80M1-BK 

1957312 ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡ/ΤΩΝ MIDEA MM20CF2EBK 

1687213 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AEP2-09NXD6-I/O 9.000 BTU 

1806856 ΚΛΙΜ.18.000AG16BLACK-18NXD0-I/O 

1687215 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AEP2-18NXD6-I/O 18.000 BTU 

1687216 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AEP2-24NXD6-I/O 24.000 BTU 

2028093 ΚΛΙΜ MIDEA SOL EZ-09RD6 9000BTU 

2028097 ΚΛΙΜ MIDEA SOL EZB-09RD6-I BK 9000BTU 

1806859 ΚΛΙΜ. MIDEA 12.000 BTUGAIA-12HRFN8-I/O 

1806770 ΚΛΙΜ. MIDEA 9.000BTU AG16GRAPH-09N8D0 

1687214 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AEP2-12NXD6-I/O 12.000 BTU 

2028098 ΚΛΙΜ MIDEA S EZB-12RD6-I BK 12000BTU 

1806773 ΚΛΙΜ.MIDEA24.000 BTUAG16GRAPH-24N8D0-I/O 

1791305 ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΟ MIDEA AG2ECO-09NXD0-I/09N8D 

1806772 ΚΛΙ.MIDEA 18.000BTU AG16GRAPH-18N8D0-I/O 

2028096 ΚΛΙΜ MIDEA SOL EZ-21RD6 21000BTU 

2028100 ΚΛΙΜ MIDEA S EZB-21RD6-I BK 21000BTU 

1687207 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AG2PRO -09NXD0-I/O 9 BTU 

1806858 ΚΛΙΜ.MIDEA 9.000 BTUGAIA-09HRFN8-I/O 

2028089 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGRN-09HRFN8 9000BTU 

1679852 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA  AG1-09NXD6-I/AG1-09NXD6-O 

1806857 ΚΛΙΜ.24.000AG16BLACK-24NXD0-I/O 

2028099 ΚΛΙΜ MIDEA S EZB-18RD6-I BK 18000BTU 

1679853 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA  AG1-12NXD6-I/AG1-12N8D6-O 

1806769 ΚΛΙΜ. MIDEA 9.000-12.000 CB112HRFN8/HFNX 

1716759 ΚΛΙΜ. ΤΟΙΧΟΥ MIDEA GAIA-09HRFN8-I/O 

1883166 ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΟ MIDEA MSAGBU-12HRFNX 12000B 

1687217 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA MSFAAU-09HRFN8-I/O 9 BTU 

1687211 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AG1-18NXD0-I/O 18.000 BTU 

2028094 ΚΛΙΜ MIDEA SOL EZ-12RD6 12000BTU 

2028092 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGRN-21HRFN8 21000BTU 

1806855 ΚΛΙ. MIDEA12.000BTU AG16BLACK-12NXD6-I/O 



1806771 ΚΛΙΜ MIDEA XTR AG16GRAPH12N8D0-I/O 12000 

1687208 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AG2PRO-12NXD0-I/O 12 BTU 

1715152 ΚΛΙΜ. MIDEA ALL EASY PRO NORDIC 12000BTU 

1687209 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AG2PRO -18NXD0-I/O 18 BTU 

1806768 ΚΛΙΜ.MIDEA 9.000-12.000 CB109HRFN8-NX 

1806774 ΚΛΙΜ.MIDEA 9.000BTU AG16BLACK-09NXD6-I/O 

2028095 ΚΛΙΜ MIDEA SOL EZ-18RD6 18000BTU 

2028090 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGRN-12HRFN8 12000BTU 

1687212 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AG1-24NXD0-I/O 24.000 BTU 

1833221 ΚΛΙΜΑΤ MIDEA CB1-18HRFN8 18000BTU 

2028091 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGRN-18HRFN8 18000BTU 

1687210 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA AG2PRO -24NXD0-I/O 24 BTU 

1954275 ΚΛΙΜ MIDEA CB1-24HRFN8 24000BTU 

1716760 ΚΛΙΜ. ΤΟΙΧΟΥ MIDEA GAIA-12HRFN8-I/-O 

1883165 ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΟ MIDEA MSAGAU-09HRFNX 9000BT 

1687218 ΚΛΙΜΑΤ. MIDEA MSFAAU-12HRFN8-I/O 12 BTU 

1791306 ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΟ MIDEA AG2ECO -12NXD0-I/12N8 

2130506 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGREEN 09HRFN8-I V1 9000 

2130507 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGREEN 12HRFN8-I V1 12000 

2130508 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGREEN 18HRFN8-I V1 18000 

2130509 ΚΛΙΜ MIDEA AIRGREEN 21HRFN8-I V1 21000 

2130498 ΚΛΙΜ MIDEA PRO AI PRO-09RD1-IN 9000 

2130499 ΚΛΙΜ MIDEA PRO AI PRO-12RD1-IN 12000 

2130500 ΚΛΙΜ MIDEA PRO AI PRO-18RD1-IN 18000 

2130501 ΚΛΙΜ MIDEA PRO AI PRO-24RD1-IN 24000 

2130502 ΚΛΙΜ MIDEA BREEZELESS E 9000BTU 

2130503 ΚΛΙΜ MIDEA BREEZELESS E 12000BTU 

2130504 ΚΛΙΜ MIDEA BREEZELESS E 18000BTU 

2130505 ΚΛΙΜ MIDEA BREEZELESS E 24000BTU 

1818074 ΠΛ.ΡΟΥΧΩΝ MIDEA MF100T80B/W-GR 

1728502 ΠΛ.ΠΙΑΤ. MIDEA MTD55S400W 

 

 


